

习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

新华社北京6月20日电 6月20日，国家主席习近平向2024世界智能产业博览会致贺信。

习近平指出，人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量，将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。中国高

度重视人工智能发展，积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合，培育壮大智能产业，加快发展新质生产力，为高质量发展提供新动能。中国愿同世界各国一道，把握数字化、网络化、智能化发展机遇，深化人工智能发展和

治理国际合作，为推动人工智能健康发展、促进世界经济增长、增进各国人民福祉而努力。

2024世界智能产业博览会主题为“智行天下、能动未来”，由天津市人民政府和重庆市人民政府共同主办，当日在天津市开幕。

就中特建交50周年

习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电 李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电

新华社北京6月20日电 6月20日，国家主席习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，特立尼达和多巴哥是加勒比地区重要国家，也是中国在该地区全面合作伙伴。中特建交50年来，两国关系保持良好发展势头，双方政治互信不断深化，各领域合作成果丰硕，造福了两国人民。我高度重视中特关系发展，愿同总统女士一

道努力，以两国建交50周年为契机，持续推进高质量共建“一带一路”，深化双方各领域交流合作，推动中特全面合作伙伴关系更上一层楼。

坎加卢表示，中特建交基于双方对发展两国友好关系与合作的共同愿望。长期以来，始终始终不忘建交初心，不断拉近两国人民之间的纽带。相信新时期中特关系将不断给两国带来福祉。

同日，国务院总理李强同特立尼

达和多巴哥总理罗利互致贺电。李强表示，特多是中国在加勒比地区的好朋友、好伙伴，建交50年来，两国合作富有成果。中方重视中特关系，愿同特方不断拓展和深化双方互利合作。

罗利表示，中特关系建立在互尊互信、互不干涉内政基础上，符合双方利益。特多坚定奉行一个中国政策，致力于同中方一道，促进两国民众安宁幸福。

赓续优良作风 砥砺初心本色

——中国共产党历史展览馆助力推动党纪学习教育走深走实

党纪学习教育

党纪学习教育开展以来，中国共产党人的精神殿堂——中国共产党历史展览馆迎来参观学习热潮。

为更好发挥红色文物价值和作用，充分发挥党史展览教育功能，中国共产党历史展览馆近期专门整理了纪律建设方面相关的展示内容，重点讲解、加强宣传，让广大党员干部和人民群众在全方位感受中国共产党波澜壮阔历史的同时，深刻领会加强党的纪律建设的重大意义。

在现场参观中领悟党的纪律建设重要性——

5月8日下午，中国共产党历史展览馆一层展厅内，国家卫生健康委党纪学习教育读书班的党员干部们围在陈列柜前，参观学习历史上的党章和党章修正案。

“党章的发展历程体现了中国共产党的百年自我革命伟大历程和勇于自我革命的鲜明品格。”仔细研读不同时期党章的修改变化，国家卫生健康委办公厅副主任刘利群深受触动，“中国共产党第一部党章就设立‘纪律’专章，占整部党章篇幅的近三分之一。而党章的每一次修订，都更加完善、严明。”

步入展厅，犹如进入时光的隧道，于百年峥嵘岁月中穿行。一张张历史图片、一件件文献实物、一个个逼真场景，让人身临其境。

回望党的历史，干部群众能深刻感受到，中国共产党是靠革命理想和铁的纪律组织起来的无产阶级政党，在长期的革命、建设、改革实践中，形成了纪律严明的光荣传统，这是我们党的鲜明特点和独特优势。

“党的纪律建设的内容，在展览中占了很大比重。”中共中央党校（国家行政学院）中共党史教研部教授齐小林说，中国共产党自诞生之日起，就把严明纪律深植自身肌体之中，纪律建设贯穿党的各个历史时期。

据统计，党纪学习教育开展以来，已有千余个团体走进党史展览馆参观

学习，入脑入心。大家纷纷表示，严格遵守党规党纪的意识会随着红色精神的赓续在党员干部中代代相传。

在历史的经验教训中筑牢思想“堤坝”——

一张图片，吸引了山东省德州市人大常委会副秘书长王磊的注意，那是公审贪污犯刘青山、张子善的现场照片。

展柜内，陈列着1951年11月30日，毛泽东起草的中共中央批转华北局关于刘青山、张子善贪污案调查处理情况的报告。上书：“必须严重地注意干部被资产阶级腐蚀发生严重贪污行为这一事实，注意发现、揭露和惩处，并须当作一场大斗争来处理。”以这起共和国第一反贪大案为开端，拉开了执政党纪律教育的大幕。

“看到这张照片、这纸批文，让人心生敬畏，直观感受到了中国共产党绝不容忍利用执政党地位牟取特权和私利的坚决态度。”王磊说，作为一名党员干部，一定要始终严于律己，切实做到学纪知纪、明纪守纪，自觉把铁的纪律转化为日常习惯和行为准则。

吸取教训，也汲取经验。从1926年8月，中共中央发布的党的历史上第一份反腐文件《中央扩大会议通告——坚决清洗贪污腐化分子》；到1931年5月1日，《中央巡视条例》颁布施行，党内巡视制度正式建立；

再到1933年12月15日，中华苏维埃共和国中央执行委员会发布中国共产党历史上的第一个反腐法令《关于惩治贪污浪费行为的第二十六号训令》……

一路走来一路看一路学，清华大学继续教育学院的师生们在一份份珍贵的文物史料中，感悟党史上筑牢制度笼子、全面从严治党、不断加强纪律建设、保持清正廉洁的重要性，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。”清华大学继续教育学院职工张婉说。

在学习中深刻认识开展党纪学习

教育的重大意义——

“改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范出访活动……”5月31日，北京市延庆区党员干部在中央八项规定展板前交流学习心得。

“多年来，中央八项规定精神逐渐落地生根，党风政风焕然一新，社风民风持续向好，让人民群众看到了实实在在的成效和变化。”

“中央八项规定试出了人心向善，厚植了党的执政根基，已经成为我们党的一张‘金色名片’，要一以贯之地践行。”

……

北京市延庆区委书记于波不禁回想起展厅内的另一件展品，那是井冈山斗争时期，红军战士写在包袱皮上的六项注意：“（1）捆铺草（2）上门板（3）买卖公平（4）言语和气（5）借东西要还，损坏要赔偿（6）不准乱翻东西。”

历史和现实在这里交织，发出时代的回响。

“我深切感悟到，我们党不是因执政而有力量，而是有力量才执政。这种力量，就来自以严明纪律全面从严治党，从而赢得民心。”于波表示要与时俱进，把开展党纪学习教育与融入服务新时代首都发展大局紧密结合起来，以实际行动践行共产党员的初心使命。

胸怀坦荡，所以无畏远航；心系万民，所以力主沉浮。

“党的历史是最生动、最有说服力的教科书。”中国共产党历史展览馆党委书记、馆长吴向东表示，党史展览馆坚决贯彻落实习近平总书记关于发挥党史展览馆教育作用的重要指示精神，在党史主题展览中围绕党的纪律建设的发展历程、确立的规章制度、取得的重大成果、形成的宝贵经验，通过一个个典型事例深入宣传阐释纪律严明是党的光荣传统和独特优势，通过参观学习引导广大党员干部强化遵守纪律的自觉，知行知止、令行禁止，形成推进强国建设、民族复兴伟业的强大动力和合力。

（新华社北京6月20日电 记者 董博婷）

安徽启动洪水防御IV级应急响应

新华社合肥6月20日电（记者 赵金正）记者20日从安徽省水利厅了解到，6月20日14时起，安徽省水利厅对合肥、滁州、六安、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、池州、安庆、黄山启动洪水防御IV级应急响应。

据悉，6月19日安徽正式入梅，进入强降雨集中期。19日8时至20日8时，沿江江南部分地区降暴雨、大暴雨，新安江及秋浦河、浦溪河等河流

发生超警戒水位洪水。

据气象部门预报，未来十天安徽多强降水过程，其中20日大别山区和沿江江南部分地区大雨，江南南部暴雨；21日至22日主雨带位于沿淮至沿江，并伴有短时强降雨。

根据气象部门降雨预报水文模拟分析，今日新安江干流将超警戒水位1米，“三江”（水阳江、青弋江、漳河）流域将出现明显涨水过程，其中

漳河可能发生超警戒水位洪水，滁河流域、巢湖流域、新安江流域也将出现明显涨水过程，大别山区、皖南山区可能发生山洪灾害。

安徽省水利厅要求，密切关注天气变化和强降雨落区，加强雨水情监测分析和会商研判，及时发布山洪灾害和洪水预警，强化水利工程调度和河湖库巡查防守，确保人民群众生命安全。

脑梗塞的治疗方法有哪些

刘大同

长凝血时间，防止血栓的进一步扩大。但抗凝治疗同样存在出血风险，因此需要在医生的指导下进行。

三、手术治疗：解除血管阻塞的终极手段

在某些情况下，如大血管闭塞导致的严重脑梗塞，可能需要通过手术来解除血管阻塞。手术方法包括血管成形术、支架植入术等，旨在恢复脑部血流，减轻脑组织的损伤。然而，手术治疗并非所有脑梗塞患者的首选，它需要在医生全面评估患者的病情和手术风险后进行。

四、康复治疗：重塑生活的希望
康复治疗是脑梗塞治疗不可或缺的一部分。它主要针对患者遗留的神经功能缺损，如肢体瘫痪、语言障碍等，通过专业的康复训练，帮助患者恢复或改善这些功能。康复治疗包括物理疗法、作业疗法、语言疗法等多种手段，需要患者和康复师共同努力，持之以恒。

五、药物治疗：稳定病情，预防复发

除了上述治疗方法外，药物治疗也是脑梗塞治疗的重要组成部分。这包括降压药物、降糖药物、降脂药物等，旨

在控制患者的血压、血糖、血脂等危险因素，稳定病情，预防脑梗塞的复发。还有一些药物如脑保护剂、扩血管药物等，可以改善脑部血流，减轻脑组织的损伤。但需要注意，药物治疗并非万能，它需要在医生的指导下进行，避免药物之间的相互作用和不良反应。

六、生活方式调整：构筑健康的防线

除了医疗手段外，生活方式调整也是脑梗塞治疗的重要一环。这包括戒烟限酒、合理饮食、适度运动等。戒烟限酒可以减少对血管的刺激和损伤，降低脑梗塞的风险；合理饮食应以低盐、低脂、高纤维为主，减少高脂肪、高热量食物的摄入；适度运动则可以提高心肺功能，改善血液循环，有助于预防脑梗塞的发生。良好的心态和充足的睡眠也是预防脑梗塞的重要因素。压力过大和睡眠不足会导致血压升高、心率加快等生理反应，增加脑梗塞的风险。

七、个体化治疗：精准应对每一例脑梗塞

需要强调的是，脑梗塞的治疗并非一成不变。每个患者的情况不同，因此需要制定个体化的治疗方案。医生会根

据患者的年龄、性别、病情严重程度、合并症等因素，综合考虑选择最适合患者的治疗方法。随着医学研究的不断深入和新技术的不断涌现，脑梗塞的治疗方法也在不断发展和完善。因此，对于脑梗塞患者来说，及时就医、接受专业医生的评估和治疗至关重要。

八、预防为主：降低脑梗塞的风险
最后，我们需要强调的是预防的重要性。脑梗塞的发生往往与高血压、糖尿病、高血脂等慢性疾病相关。因此，通过控制这些危险因素，可以有效降低脑梗塞的风险。此外，定期体检、及时发现并处理血管狭窄或闭塞等问题也是预防脑梗塞的重要手段。

综上所述，脑梗塞的治疗方法多种多样，包括溶栓治疗、抗血小板与抗凝治疗、手术治疗、康复治疗、药物治疗以及生活方式调整等。对于患者来说，重要的是及时就医、接受专业治疗，并在日常生活中积极调整生活方式、预防疾病的发生。同时，我们也期待未来医学领域能够继续发展出更多更有效的治疗方法，为脑梗塞患者带来更好的治疗效果和生活质量。

（作者单位系合肥市庐江县中医院）

（上接一版）此外，坚持基层党组织“深学”，各乡镇街道社区依托各自特色的“红色议事会”“红星小课堂”“举旗帜·送理论”党纪学习教育专题宣讲等阵地，组织开展学习；对于流动党员采取线上学习、离退休党员采取集中学习和送学上门方式。目前该区开展“举旗帜·送理论”党纪学习教育专题宣讲142次，组织流动党员通过线上方式开展集中学习100余次，转发党员微信群学习材料百余条，讨论交流15次；离退休党员开展学习190余次，参学2900余人次，讨论交流80余次。

抓贯彻落实，促进党纪学习教育干在前。该区坚持两手抓、两促进，紧扣工作实际，紧密结合当下重点工

作，推动党纪学习教育落到实处。按照《关于开展作风突出问题专项监督的通知》及工作提示的要求，结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治，区纪委在端午节期间对两镇、三街道及部分区直单位开展专项监督。6月7日至9日，八公山公安分局精心组织，周密部署，从严从实从细落实安全大检查、试卷押运看护、周边治安整治、考场安全保障、“涉考”犯罪查处、考生服务保障、网络舆情控制等各项安保工作，圆满完成2024年高考安保任务，为考生能够顺利及时考试提供安定和谐的社会环境。

（本报记者 何婷婷 本报通讯员 胡捷）

解除劳动合同登报公告

吴金陵同志，身份证号码：340402197010150016，因你请假逾期未归，并与本单位失去联系。根据有关规定，单位对你作出解除劳动合同关系的决定。经多次与你联系未果，请你于10日内来单位办理相关手续。逾期，后果自负。

特此通告送达

联系电话：0554-7665458

淮南东华实业（集团）有限责任公司
2024年6月20日